
ÄRÄ 1 KORONA
Helybeli előfizeti* árak
F.oész évre — lí'10 K 
Fél évre .. - 160 K 
Negyed évre _ 7-'> K

Egyes sz«.ro t.r.i I ií
Kiadóhivatal 

(Széchenyi-utca 39. sz 
Kereskedelmi Testület)' 

Telefon : G.

Péntek, 1920. Julius 10.

Tíz népbiztos a vádlottak 
padján.

Budapest, Julius 9. A mai tárgya­
lási napon Bokányi vallomásában el 
mondta, hogy Ken Büá kijelentette, 
hogy igenis van haza, a proletársíg 
hazája, A világszabadság — mondta 
Bokányi — sokat or foglalkoztatott. 
Itten az én álláspontomat fogadták 
el, a tengerek szabadságát, az adriai 
kikötő, Magyarország tarületi maga­
tartását és a belső autonómia bizto­
sítását.

Ügyész: Do ennek nem voltered 
menye.

Bokányi: A vádindítvány szerint a 
polgári osztályt megakaituk semmi­
síteni. Megállapítom, hojj a polgá­
rok százezrei vettek részt a kom- 
münben, fizutAeket vettük fei. Tu 
íajdokeppen csak a polgár elnevezése 
szűnt meg, maga a társadalom nem.

Itt vita fejlődött ki az elnök és 
Bokányi közt, az ékszerek ás a há­
zak elvételéről, Bokányi kijelentette 
továbbá, hegy ő csak a válasz ári 
rendelet mcgaiko‘ászban vett részt. 
A munkástanácsoknak kevesebb jo­
guk volt, mint a polgári hatóságok- 
naic. A vörös hadsereget vsdeiemro 
állították fel. Kiment a frontra és 
mindenütt ott volt. ahol lanyhulást 
észleltek. A tisztek szerették és so 
itasem tapa.'«láthattak, hogy» ellen­
forradalmi dolgokat szimatol,

Elnök : Példákkal $ libátok elő. 
Rákosi Béla és Jenői Ferenc száza­
dosok vallják, hogy Miskolc« közelé­
ben úgy nyiiatkexett, hogy a tisztek 
legnagyobb százaléka megbízhatatlan, 
legalább a felét fel kellene akasz­
tani. A vezérkart — mondta — fel 
fogom váltani és tenor fiukkal fogom 
okét helyettesíteni. Ez ok kissé ellent 
mondanak az Ön vallomásának.

Szemébe mondja Bokányinak, hogy 
maguk a szeköiyek se nyilatkoztak 
róla kedvesben.

Bokányi: Ennek az ellenkezője 
igaz. Én magam is viseltem a szé­
kelyek jslvéayét, tőlüs kaptam a 
darutollat es hogy mennyire bíztam 
bennük, annak jele, hogy felesége 
met is oda hozattam.

Elnök: Igen, erre vau adat. Ol­
vassa : A legnagyobb kényelemmel 
ült szalonkocsiban. (Nagy d.rültsög) 
Meg is tehettek, hiszen három ol­
dalról kripta a fizetését.

Bokányi: Kijelentem, hogy vala­
mennyi népbístoi között én kaptam 
a legkevesebb fizetést. Éu voltam 
a-, aki g kormányzétaijácsbaa kije­
lentettem, hogy a népbiztosokaak so 
lehnt, több fizetése, m.nt a miuúate- 
reknek. Va.óíriuü, hagy engem Pe 
fcánnyal témsttnek öiue, mert hi- 

t. ea két helye* egyszerre nem le­
lőttem.

Elnök: Brrél nincs is ásó. A had­
sereg osztályhadseieg volt. Górja: 
A forradalom és a proletáriág ér­
dekeinek védelme.

Bokányi: A reideletfket nem én 
hoztam és nem is hirdettem ki azoktt.

Elnök: Majd rá.erek erre.
Bokányi: (Vállat venva.) Majd rá­

térünk.
Elnök: (Az elnök rendreutasitja 

^Bokányit és figyelme?veti, hogy na
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adjon okot viselkedésével hasonló 
figyelmeztetésre)

Bokányi: Tegnap engedőimet, kér­
tem, hogy elmondhassam védekezése­
met, most a legnagyobb meglepetés­
sel tapasztalom, hogy akkor, amikor 
olyan ponthoz érek, ahol legnagyobb 
lelkinyugalomra volna szükségem, 
megakasztanak és kérdést intéznek 
hozzám, mielőtt én nyugodtan meg­
állapítom a Sf.agaaa álláspontját.

Elnök: Azt én állapíthatom meg, 
hogy mikor tehetek fei kérdést. 
Igenis, magengedem, hogy álláspont­
ját kifejthesse, sírnak kereteit és 
kontúrjait azonban nekem kell meg­
állapítani.

Dr. Domokos védő felszólal az el­
len, hogy a hallgatóság folyton vé­
leményt vagy tetszést nyilvánít. Az 
elnök figyelmezteti a hallgatóságot, 
hogy tartózkáij'jk a hangulata) itvá- 
nitastól.

Szünet után Bokányi folytatta val­
lomását: A. vádinditvány terhemre 
rój ja a középületek megszállását. 
Eobea semmi részem sincs. Amikor 
népbiztos lettem, Aréna-úti lakásom­
ról gyalog mentem fel a Várba, ke­
restem & népjóléti minisztert. Egy 
titkár fogadott azzal, hogy foglal­
jam el hivatalom&R Megkérdeztem a 
titkárt, hogy szocialista vagy kom­
niums a e? .. Egyik se — felelte a 
titkár. — Oj bátor, szókimondó em­
ber, — mondtam — nagyra becsű 
löm és ezert megmarad titkáromnak. 
A tisztviselőket kénem, hogy marad­
janak a helyükön és ha meg lesznek 
elégedve a népbiztosok működésével, 
akkor legyenek szocialistákká.

Bokányi: A forradalmi törvény­

szék ügyeit jogászok csinálták. Lá­
dái, Rónai, Landler ismert jogászok 
voltak, azoknak a müve volt. Ezután 
részletesen ismertüti, miért vállalté 
zott arra, hogy egyszerű munkás lé­
tére a hadtest élere álljon. Ami a 
hadaeregparanesnoki állas elfoglalá­
sát illeti, arra öt Bálim kérte fel, 
egyrészt azért, hogy a tisztek és le 
génység közli egyenetlenséget osz­
lassa el, másrészt, hogy megbízható 
csapatokat teremtsen orra az időre, 
amikor az előrelátható politikai vál­
tozás be fog következni. Bizonyos 
volt ugyanis, hogy a kommun előbb- 
utóbb megbukik. Szükséges volt, hogy 
annak a pártnak, mely Kunókat meg­
buktatja, megfelelő haderő álljon 
rendelkezésre. Áttér ezután a diksa 
túra bukására Számúéily a végsőkig 
menő barrikád harc mellett volt, de 
az, ő rábeszélésére belátta, hogy a 
helyzet tarthatatlan és elhatározta 
lemondását,

Az elnök levelet mutat be, ama 
lyet 1920 június 20-án irt Bokányi 
és s börtönből kicsempészett. E levél 
egyik része igy hangzik : „Gödöllő 
roisz volt királyi nyaralónak, de még 
rosszabb muukásfászeknek. A dikta 
túra után csurog a nyálam.*

Csekmanók szava«.óbiró: Az Önök 
választójogi a iörvényes bíráknak 
nem ed szavazat jogot, do a fórra 
dalmi törvényszék bírálnák, akik 
csirkefogók voltak, igen.

Bokányi : A kommun választójoga 
csak a moszkvai választójogi tervezet 
kópiája volt.

Az elnök a tárgyalást holnapra 
halasztotta.

mmmsa

egységes párt megaiaüuiása 
€tef08itcttnaü iáisziű.

I Szombaton lesz a döntés. — Párt közi tanácskozások voltak. — 
j Ah uj kabinet hozza a földreformot és a házfeloszlatást jogot

Budapest, Julius 9. A KNEP. teg­
nap <ste azt a meglopó határozatot 
hozta, hogy hajlandó a fúzióra, ezzel 
a határozattal uj helyzet áhott elő. 
Bethlen István gróf tónsiai, tekin­
tettel a kisgazdapárt álláspontjára, 
m gjavultak. A kisgazdapárt hajlandó 
a fúzióra bizonyos tárgyi é* személyi 
feltételek mellett. A tárgyi feltéte­
lek között szerepel elsősorban a 
földreform kérdeie, a személye# fel 
tételek kö$őtt legfoníoasbb a.*, hogy 
a pírt intékóbizotuágo' váLsst és 
pídig mitidsu tiz párttag után egy 
biaotisági ti go:. A ainisztevelnöt kel 
ssernlm felállított kőveteléoV : Nyi­
laikor,zék a fó.dreform ügyében, hogy 
elfogadia 4 nagyatádi Szabó István 
tervező ét. Vállalnia kell a, sajtó és 
közszabadság védelmét, tisztázandó a 
hadsereg szerepe, nyilatkozóra. kell, 
kogy mi az Álláspontja a királyi s»ék 
betöltésének kérdésében, valamint a 
demokratikus válasatójog ügyeken. 
Vegei « követelések közé tartozik, 
hogy a Hadügyi, belügyi és földmi- 
veissügyi tárcákat a ki-gazdipárt 
bizalmi embircivel töltsék bs. A trón 
betöltésének kérdése kikapcsolható, 
mert, ez nem aktuális még.

Rubinok Gyula a köve közökben 
I nyilatkozott a Magyarország munka- 
I társa előtt.
I Ma délelőtt tanácskoztam Bethlen 

István gróffal, aki ma már a fűzi ó 
I slapján tárgyal tovább. Úgy gondol- 
I juk. hogy végül szoros koalíció f :>g 

léi rr j-inqí alapélv*kke‘, közős vezetés 
mellett e* egysége» panfegyele Maiéi. 

Megadjuk a kormányzónak 
fenntartás nőikül a Ilaz fel­

oszlatást jogot
e.. irányban annak idej*u mar kő- 
teietiüs magunkat. L gf mio.abb fel­
adat a fóldrcLrei mtgfa'óiitása, 
amelyet sürgősen meg kell c-.iuálui.

A kisgazdapárt ma délelőtt érte­
kezletet tartott. Az értekezlet 2 óra 
után VígeődóU. Bubinak elnöki meg­
nyitója után felszólalt Bethlen, Kovács 
J. litván, Rabinak Istvár, sokorú- 
jiá'.kai S*abó Istváv. ős Kerekes 
Mihály. Felvetették a meukakérdés 
readsi’.ásét.

Végül $ua es!e 7 órára meghívták 
a kereszténypártot,, a disszidvnsek 
két tagját közös ülé.re, melyen resist 
ve»?. Bethlen Dívái is. hogy az egy­
séges kormányzópártot megvalósítsák. 

A kisgaidapárt kiküldötljei a kö­

vetkezők: Rubinok Gyula, nagyatádi 
Szabó litván, sokorópátkai Szabó 
István, Meskó Zoltán, Grál Gaszton, 
Kovács J. István és Patacri Dénes.

Budapest, jullu« 9. A főidbirlok- 
reformtervezetet, melyet nagyatádi 
Szabó István készített a kormányzó 
felhívására, ma bemutatták kisgazda- 
párt tagjainak. A bényujtandó tör- 
vónyjavasiat szerint földet kapnak a 
törpebirtokosok, földtulajdonnal nem 
bíró, mezőgazdasággal foglalkozók, 
kisiparosok, közalkalmazottak, volt ka­
tonatisztek, vagy altisztek, akik mel­
lékfoglalkozásként gazdálkodással is 
akarnak, foglalkozni, de ezek földje 
2000 négyszögölnél nagyobb nem le­
het. Földhöz jutnak továbbá a ja- 
vaslat érteimében a végkielégítéssel 
vagy nyugdíjjal elbocsátott közalkal­
mazottak, katonák, hadirokkautak, 
özvegyek és árvák. Községek és vé­
gül a törpe és kisgazdaságok 200 
holdra kérhetik birtokuk kiegészíté­
sét. Családi házak céljaira 200 négy­
szögöl föld adható az arra jogosul­
taknak. A földhöz az igényjogosultak 
megváltás után ju'nak. Megválható a 
törvény céljának elérése végett min­
den 1919 január l ón 600 holdon 
felüli területtel bíró földbirtok, ameny- 
njiben a területre szükség van. Az 
eddigi tulajdonosok teljes kárté­
rítésben részesitendök Az eladási 
ár a birtokbavétel előtt kifizetendő. 
Akinek birtoka részben megváltás 
alá kerül, felajánlhatják megvételre 
az államnak egész birtokukat és ez 
esetben Országos Telepítési Tanács 
dönt. A törvény egy Mezőgazdasági 
Föidhitelszővetíóg (Landtchafi) léte­
sítését engedélyezi.

Budapest, Julius 9 Bethlen István 
dezignálc miniszterelnök ma délelőtt 
folytatta tanácskozásait a politikai 
pártok vezetőivel az uj kormány ala­
kítása oak elvi és személyi kérdései­
ről. Ezt az értekezletet a Kisgazda- 
párt és a Keresztény Nemzeti Agyé­
ul és Pártja tartja meg. A Kisgazda- 
párt b.tn garanciát követelnek arra, 
hogy fö dbiriokreform sürgősen meg- 
vriósittassék és különösen Bottlik 
József ragaszkodott, ahhoz az 
álláspontjához, hogy a földbirtok 
kérdése megoldását és a közigaz­
gatási íeíórmot mindenek előtt 
meg kell szavazni.

Budapest, Julius 9 (MTI.) A párt- 
kő i konferencia letárgyalta azt a 
hei pontot, amelyet a pártok intéző 
bizottságai a pán ok közös együtt­
működésinek feltételeként szabtak 
meg. A jövő koaninyzatai programún 
legsürgősebben megoldandó feladatai 
nősül a mai értekezlet tégy pontot 
tárgyalt le. Négy pontra nézve meg 
áiinpodá-t kő öttek, amelyet holnap 
délelőtt tárgyalnak pártok értekezletén. 
Úgy értesülünk, hogy biztosítva van 
az egységes kemáuyzópárt létesítése, 
amelynek n.we „egyesült keresztény 
nemz*:i és kisgazda és földmivespárt*. 
A kü politikai helyzet, a pácoknak 
KÜ.'gós egyesülésit kényszerűvé te­
szi, a párt fúziója valóisintten rövi 
dsatu létre jör. Nemcsak a parii- 
meotí pártok egyesüléséről van szó, 
hanem arról is, hogy a vidéki szer­
vezetek is egységes vezetés alá ke­
rüljenek.
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A REGGEL Miskolcz, 1920 julius 10

Tőzsde.
Budapest, jullus 8. (A Magyar Távirati 

Iroda jelentése.) A mai tőzsde megnyitása 
lanyhaságra hajló és üzletfélén volt. Ké­
sőbb következő bécsi jelentésekre rövid 
időre megszilárdult az irányzat, de élén- 
kebb üzlet nem fejlődhetett ki. Majdnem . 
valamennyi papír tegnapi záróárfolyamon 
alul maradt. Különösen a Napoleon igen 
szilárd volt.

ÉRTÉKEK: Magyar Hitel 1787, osztrák 
hitel 846, Keresk. Bank 6676, Magyar Bank 
►86. Leszámítoló Bank 886, Agrárbank 93 
Magyar olasz bank 4oO, Jelzálogbank 492, 
Hazai Bank 660, Ingatlan bank 1000, For­
galmi bank 616, Magyar Alt. Takarék 1000, 
Concordia 1940, Gizella 1610, Victoria 
4860, Borsod-Miskolczi 2260, Északma- | 
gyarországi 2610, Kohó 6900 1
Salgó 6900, Koburg 2600, Fegyver 1880, 
Ganz Danubius 15600, Rima 3186, Atlan- 
tica 4860, Délivasut 664, Államvasut 886, , 
Chlnoin 2s80, Fatermelő 7300, Klotild > 
2280, Lámpa 2830, Auer—Reszelő—Gummi 
2760, Nasicl 14200, Viktória 1600 és Szikra 
1960. I

VALUTÁK: Lei 860—166, márka 4878 
466. font 616—626, francia frank 1340— 
1870, svájci fánk 2800-2660, dollár 160 
—160, napoleon 610—630, lira 950—980, 
rubel 260—270, szokol 840 380, léva 830 | 
—845, francia dinár 830—850, korona 
dinár 860-870.

DEVIZÁK: Amsterdam 66-69, Koppen- : 
hága 2460-2660, Christiánia 2660—2700, 
német 482—482.6, olasz «70, svájezi 2800— 
2960, Stockholm 3300-8000, Prága 370- 
366 és wieni kifizetés 965—105.

Zürich, Julius 9. Devizazárlat: Berlin 
14160, Washington 6-66, Páris 46-80, Milánó 
33 86, Koppenhága 92, Stockholm 122-76, 
Krisztiánja 92 60, Prága 12-60, Budapest 
8-66, Bécs 8-86 és osztrák bélyegzett bank­
jegy 4.

A vörös vezérkari főnök 
biinpere.

Budapest, Julius 9. Barcza László 
őrnagy a Stromfeld-ügy mai tárgya­
lásán a következőt mondta:

Tizennégy esztendős kora óta ba­
ráti viszonyban állott Stromfelddel. 
Stromfeld említette neki, hogy a tiszti 
szakszervezet az, ahova a tisztek 
egy begyülhetnek ős megmenthetik az 
országot a vörös terrortól. S romf ld 
sohasem vo’t destruktiv, goodoiko ás 
módja teljesen nemzeti volt.

Farkas Béla dr. törvén) széki biró 
önként jelentkezett vallomás tételre. 
Elmondja, hogy Stromfeld Ferenc, a 
vádlott öccse a júliusi ellenforradalom 
előtt lejött Győrbe és azt mondta, 
hogy örvendetes változás fog bekö­
vetkezni és ebben az ó bátyjának is 
nagy szerepe lesz.

Grosszmann Margit, kórházi ápoló 
uő azt mondja, hogy amikor a vö­
rösök bejöttek Kassára, a kórházi 
ápolók nagyon megijedtek. Strcmfe d 
behivatta magához ókét és kijelentette: 
„Mi nem vagyunk vörösek, hanem 
cseh verők *

Xi&iüiott a misfioicz-ßudapesti vonat
Hatvanban érte a katasztrófa. — 3 sulyoa 14 künnyébb atbe- 
aü t. -- Halott nine*. — Szombat reggel iámét megindul a

forgalom.

HŰS
állandóan kapható

t^óth HermanésTársa
húsmérő üzletében 
TelegdUu'ca 48 sz.

Kilogrammja 60 korona.

A n. é. közönség b. tudomására 
hozzuk, hogy a már 25 év óta fenn­
álló és villanyerőre berendezett

épület- és bútorasztalos
műhelyt ismét üzembe helyeztük, 
ahol e szakbavágó összmunkát 
pontosan és megbizhktoan elké­
szíttetnek. Kiváló tisztelettel:

Némedi és Társa
(ezelőtt Némedi Rezső) Csabai­

kapu 18.

(A Reggel tudósítójától.) A Mis- 
ko czról ma délben 1 óra 5 perckor 
Budapestre elindított 1611. számú 
gyorsított személyvonatot Hatvan ál­
lomáson ma este súlyos baleset érte. 
A körülbelül 50 tengelyes vonat 
mozdonya az u. n. bshaladó vá 
gúnyról a kihaladó vágányra rá- 
íordult, abban a piüauaibzn, amidén 
a vonat bejárt az állomásra. A ki­
sikló hatalmas lokomotív magával 
rántotta az utána következő málha 
kocsit és a levelezőkocsit.

A pakli- és k-velezókocsi a moz­
donyra keresztben ráfeküdt. Az I-ső 
és II. osztályú hatalmas pullmann 
kocsi, »mely tömve volt újhelyi 
és miskolezi utasokkal viszont 
rászaladt az előtte kisiklott ka­
lauzkocsira. Az ablakok óriási zaj­
jal, csörömpölve törtek össze. A ko­
csiban lévő utasok egymásra zuhan 
tak. Térfagyasztó sikongásek es se­
gélykiáltások hallatszottak.

A pullmann waggon váza lefordult 
a kocsi elején levő úgynevezett for- 
gőzsámolyról és rázuhant az előtte 
feltoruyosuló levelezókocsira.

A hatvani állomásról, ahol a per- 
ronrói megfigyelték a bejáró mis­
kolezi személyvonat balesetet, azon­
nal vasúti és katonai személyzet sie­
tett a katasztrófa színhelyére. A hosz- 
azában áiló lokomotív és reá kereszt­
ben fekvő kalauzkocsi ütközője kö­
zött véresen hevert a személyvonat 
fűtője, akinek lába a két kocsi közé 
szorult.

Nagy nehezen kiszabadították a 
fűtőt re tenetes helyzetéből, Az eló- 
sietó orvotok a fűtőn komplikált láb- 
szárcsonttöréat állapítottak meg.

A mozdonyvezető szinten Kbtö-

rást szenvedett, mig az egyik vonat­
kísérő vasutasnál kartörést konsta­
táltak.

A pályatestet teljesen eltorlaszol 
ták a kisiklott kocsik és a gép. A 
Budapestről a Hatvan állomásra be­
járó személyvonat, amelynek Mis­
kolcira este 10 óra 33 perckor kel­
lőit volna beérkeznie, te.-maszetesen 
nem folytathatta utjai. Erre a sze 
relvónyre szálltak át a szerencsét­
lenül járt miskolezi vonat utasai és 
folytatták utjokat Budapestre.

Miskolczrói a baleset távirati hi 
réve rögtöa elindították az 1603. 
számú sególygópet, amelyre Hatvan 
ban rákapcsoltak a kisiklott vonat 
epen maradt kocsijait, amelyekbe vi­
szont a Budapestről Miskolcira igy ek­
vő utasoknak kellett atszállaniok. 
E* a szerelvény hozta ma éjszaka 
fel 2 órakor Miskolczra a szeren­
csétlenül járt fűtőt és a mozdony­
vezetőt is. akiket a mentők a laká­
sukra szállítottak.

A súlyos vasúti baleset mégi. 
aránylag könnyebb természetűnek 
mondható. Egy nagyarányú katasz­
trófától csak az mentette meg az 
utasokat, hogy a mozdony után kö­
veiket kalauzkocsi vasváza teljesen 
uj volt és 1(önnj edséggel volt kepes a 
hatalmas nyomást felfogni.

Hatvan állomáson a forgalmat a 
délután és éjszaka, tartamára be kel­
let szüntetni A kisiklott kocsikat a 
a sínekre emöitek, elvontatták és a 
megrongált pályatest rendbehozásához 
nagy apparátussal láttak hozzá. A 
forgalmat szombaton reggel 8 órakor 
az egyik vágányon, 9 órakor pedig 
mind a két vágán)eu felfogjak venni.

2 Viigoti porosz színpor
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— Két millió korona értékű ruhanemű 

a szegény gyermekeknek. Lichtenstein 
László kormánybiztos ma délelőtt Plank 
Miklós dr. főjegyző kíséretében megtekin­
tette az amerikai konyhákat és a városi 
népjóléti intézményeket. Az Erzsébet-isko- 
lai, Szeles-, Nyár- és Szentislván-utcai 
konyhákban, ahol mintegy 2000 gyermek 
étkezik, a legteljesebb rendet, tisztaságot 
találta, úgy, hogy a konyhák vezetőinek 
nagy elismerését fejezte ki. Megtekintette 
ezenkívül a Luther-téri anyagraktárt, ahol 
több mint két millió értékű ruhanemű var 
az őszi kiosztásra. Két hatalmas raktár 
készleteivel a miskolezi szegény gyerme­
kek melegruhaszükséglete nagy mértékben 
biztosítva van.

A kormánybiztos Biró Sándor igazgató­
nak, de legkivált Plank főjegyzőnek, aki 
irányítója a gyermekakciónak a legtelje­
sebb elismerését fejezte ki, annál is in­
kább, mert az akció ügyvitelére vonatkozó 
valamennyi számadást, könyvelést átnézte 
s annak minden tekintetben való minta- 
szerűségéről győződött meg.

— Komjáthy! ajánlja a belügyminisz­
ter a miskolezi színház direktorául, ma 
érkezett leiratában, amelyben értesíti a vá­
rost, hogy Kelemen Pál megválasztását 
megsemmisítette.

— Emelkedett a dollár a miskolci 
piacon. A mai tőzsdenap erős kínálat 
jegyében folyt le, Vételkedv még mindig 
csekély, ami az általános helyzetből eredő 
tartózkodó helyzettel hozható összefüg­
gésbe. Azt hisszük, hogy a közeljövőben 
a tőzsde ismét megélénkül, tanujelét fogja 
adni életképességének és beváltja a hoz­
záfűzött reménységeket A helyi értékpapí­
rokban ma kötés nem volt. Kínáltak Hitel­
bankot 940, Borsod-Miskolczi Gőzmalmot 
2410, Borsodmegyeit 466-ért Miskolezi 
Villamost 870-ért, Miskolezi Hitelintézetet 
1000, Agrárt 236 koronáért. A valutapia­
con csupán dollárban és szokol ban volt 
némi üzlet. Dollárt 160, sokolt 3.46 koro­
náért vásároltak.

— Kétszázezer koronába kerülne a 
a városi közgyűlési terein kitatarozáza a 
mérnöki hivatal költségvetése szerint és 
ezért a mai tanácsülés csak a legszüksé­
gesebb javításokat rendelte el. A mennye­
zet és az ablakok kijavítása 30 -40 ezer 
koronába fog kerülni.
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— A nyugdíjasok küldöttsége a kor­
mánybiztosnál. Szombaton délelőtt a mis­
kolezi nyugdíjasok egy küldöttsége fogja 
Bulyovszky Gusztáv ny. főügyész vezeté­
sével felkeresni Lichtenstein László kor­
mánybiztost, hogy feltárják a kormánybiz­
tos előtt a nyugdíjasok szomorú helyzetét

— Lopásért elitéit varrónő. A mis­
kolezi törvényszék Rothmann Margit diós­
győri varrónőt ma lopásért vonta felelős­
ségre, mert egy malacot és egy arany­
gyűrűt eltulajdonított. Tiz hónapi börtönre 
Ítélték.

— 250 dollárért négy hónapi fogház. 
A törvényszék büntető tanácsa ma tárgyalta 
Antal Eszter miskolezi rendőri felügyelet 
alatt álló nő lopási bűnügyét. Antal Eszter 
egy vendégétől, Kerékgyártó Jánostól 6 drb 
60 dolláros bankjegyet tulajdonított el 
A bíróság bizonyító eljárás lefolytatása 
után az enyhítő körülmények figyelembe­
vételével 4 hónapi fogházra ítélte.

— Letartóztatás lopás gyanúja miatt. 
Szirmáról közük, hogy Berman Benczé 
ottani lakost, tegnap lopás gyanúja miatt 
letartóztatták és a miskolezi fogházba ki­
sérték.

Apróhirdetések
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 

kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magáufülövel 
eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknél 
bádogos, Buzatér 21. szám.

Pénztárkezelésben és egyéb irodai leen­
dőkben több évi gyakorlattal biró kis­
asszony azonnalra, vagy 15-ére állást ke­
res. Cim a kiadóban- 422

i Egy teljesen, uj fehér vászon kosztüm 
és egy hímzett grenadin blouse eladó. Cim 
a kiadóban. 418

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazinczy- 
utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsde- 
megbizásokat alegkulansabb lebonyolításra.
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— „Öreg csatárok“ címen rendkívül 
érdekes, szatirikus tartalmú sportláp jele­
nik meg szombaton délelőtt az Öreg urak 
footballbivák mérkőzése alkalmából. Tar­
talmazza a szereplő játékosok gyengéit 
feltüntető kellemes portréit. A mérkőzés 
iránt különben, mely szombaton 0 órakor 
kezdődik a népkerti sporttelepen, óriási 
az érdeklődés. Jegyek elővételben Fodor 
Könyvkereskedése árusít.

— A Deborah nőegylet szegényei ré­
szére szívesek voltak adakozni: Lefkovics 
Albertné édesanyja elhalálozása alkalmából 
Berger Vilmos utján öuO K, özv. Herczog 
Józseíné (Nagylak, Csanád-m.), Schütter 
Miklós által Pannónia-asztaltársaság László 
Adolf koszorumegváltására 100—10U K, 
egy tanuló ösztöndija, Hoffmann lgnácné, 
néhai Kohu Józsel halálozási évfordulója 
alkalmából 60—50 K, Róth Sámuelné gyűj­
tése Knoptler Rózsika és Blumberger Miksa 
esküvőjén 2uo K, Schvarcz Olga és Jolán 
gyüji'se Schvarcz Bertuska és Friedmann 
Miksa esküvőjén 160 rC, Stern Jolánka 
gyűjtése Eichner Rózsika és Czink Dávid 
esküvőjén (Nagybarcsa) 107 K. Nagylelkű 
adomán; aikért hálás köszönetét nyilvánítja 
az elnökség.

— A kereskedelmi« ügynökökhöz. F. 
hó iO-én, szombat este 0 ólakor fontos 
értekezletet tartunk, saját érdekében min­
den ügynök jelenjen meg. Miskolcz, 1920 
julius 9. Az elnökség.

— Felhívás. Tódor Árpád dr. rendőr­
főnök felhívja a kerékpárral bírókat, hogy 
julius hó 15-től augusztus 1-ig jelentkez­
zenek a rendőrkapitányságon Doktor János 
fogalmazónál, ahol minden kerékpár nyil­
vántartási számmal ellátott táblácskát fog 
kapni. A jelzőtábla nélküli kerékpártulaj­
donolok ellen — a jelentkezési határidő 
eltelte után — kihágás! eljárás fog indít­
tatni.

— Értesítés. Értesítjük a Pékszövetség 
tagjait, hogy f. hó ll-én, vasárnap d. e. 
10 órakor az Ipartestület földszinti helyi­
ségében Kossuth-utca 16. sz. alatt) rend­
kívüli közgyűlést tartunk. Minden tag pon­
tos megjelenését kéri az Elnökség.

— A menekültek természetbeni segé­
lyét hétfőn osztják ki a város utalványaira, 
amelyet hétfőn délelőtt lehet átvenni a 
városházán.

— Évzáró ünnepély. A diósgyőri do- 
mán-féle leánypolgtri iskola julius ll-én 
vasárnap délután tartja az évzáró ünne­
pélyét.

Ház, a Réz-utca 3. szám alatt (Glósz- 
telep) eladó. Értekezhetni ugyanott.

Elvállal a jövő tanévre egy, esetleg kél 
iskolásleánykát intelligens tisztviselő csa­
lád. Anyai bánásmódban és gondozásban 
részesíteném. Cim a kiadóban.

Diadál kelmefestő és vegytisztitóba 
minden munka gyorsan készül. Felvétel 
Széchenyi-utca 70.

Halmos Mór úri és női divat szabó­
kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolcz, 
Városháztér. Telefon 249. 211

Elvállalok mindenféle kárpitos munkát, 
valamint házhoz is megyek. Deutsch Her­
mann, Újváros-utca 2fi. 363

A miskolezi közönség legkellemesebb 
nyaraló és kiránduló helye a tiörőm- 
bölyi Tapolcza. Elsőrendű magyar- 
konyha, tisztán kezelt fajborok, mér­
sékelt árak, naponta kitűnő cigányzene, 
nyitva reggel 6-től. Szives pártfogást kér 
Leffler Károly bérlő. ________

Zsákvarrógép, Remington Írógép, sza­
bad onfutó kerékpár, több cipész és sza- 
bóvarrógéy kapható s ezek javítását val­
latom. Schütter Miklós műszerész. Sze- 
chenyi-utca 92. _____

Rendkívüli olcsó kalapok. Férfi, gyer­
mek és fiuk részére legújabb formákban, 
szalaggal díszítve 30 koronától 46 koro­
náig kapható. Kolm Hermann áruházában.

munk-testvérek
alsózsolcai gazdaságában

káposzta repeze vetőmag
kerül eladásra, mig a kész­
let tart. Vevő zsákjaiban 
zsolezai állomásra kiszál­

lítva.

ÉrttsiUs.

Értesítjük a hatósági cikke­
ket árusító ftlezer- és kis­
kereskedőket, hogy a bir­
tokukban levő
blokk nélkül árusitandé. Só vállalatunk­
nál nagyobb mennyiségben kap
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